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1. HaiiguTe 3HAYEHHE BRIPDAYKCHUA (i-——s-)ll .
. 22 11) 5

2. 3HaueHWMe KAKOro M3 JAAHHBIX HHXK€ BhIDasKeHH

ABJAAETCA HANOOJIbUIEM?

1) V10 ' 3)3 _
2) 23 4)J3-J2

3. Pemwure ypasnenue 5x*+8x+3=0. ‘
Eciu ypaBHeHWe MMeeT 0ojiee OJHOrO KOPHS, B
OTBEeT 3anHIINTe GOJMBIINIA N3 KOPHEH. '

4. VYcTaHOBHUTE COOTBETCTBHE Me'xc,ny rpadpukamMu
byEKIMHA 1 q)opmy.nai\m, KOTOpEIe UX 38410T.
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B Tabaune mox Kaskaoi G6ykBoil yKa)KHTe COOTBET-
CTBYIOIIII HOMEP.
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Orger: I I 1 I I l




Vraskure periieHne HEPaBeHCTBA

-3-3x<Tx-9.
1) (~oo;0,6) 3) (0,6;+-oo)
2) (-»;1,2) 4) (1,2;+)
I'eomerpus

B Tpeyroasuuke ABC wusBectHo, utro AB = BC,
ZABC =148°. Haiigutre £ZBCA . OrBer naiiTe B rpa-
aycax.

Ha xieryatoii Gymare ¢ pasMepoM KJeTkum 1x1
n3o00pakéH TpeyronbHUK. HafiguTe ero niomans.
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Kaxoe u3 cieayiomux yreep:xaeHui Bepao?

1) Ecam aBa yria oZHOro TpPeyroJsHHMKA paBHBI
ABYM YyTJIaM APYTOTO TPeyroJIbHMKA, TO TaKHe
TPEYroJbHUKY NOJ00HEI.

2) JlBe OKpY>XHOCTH NepeceKaloTcs, €cJu pPaguyc
OMHOH OKpYyKHOCTH GoJnlle paguyca Apyroi
OKPYHOCTH.

3) Cpenima JHHHNA TpallellHH pPaBHA CyMMe eé oc-
HOBaHHIMA.

B oTBeT 3aunmnTe HOMeD BRIOPAHHOTO YTBEPKACHUA.

PeannHass MaTeMaTHKA

B Tabnune npHBegeHEl pasMephl mTpados, ycra-
HOBJIEHHEIe Ha TeppuTopuH Poccum ¢ 1 cenrabps
2013 rona, 3a npesmmeﬁne MaKCHMAaJILHO# pa3spe-
MIBHHOH CKOPOCTH, 3a(UKCHPOBAHHOE C IIOMOIIBIO
CPeZACTB aBTOMATHYECKOi (hHUKCcAHH.



81lmu
foJiee

IIpeBhImenne 21-40 | 41-60 | 61-80
CKOPOCTH, KM/4 :

Pasmep mrpada, pyo. 500 | 1000 | 2000 | 5000

Kaxoit mrpad momxen 3AIIATHTE BJIAieJIeT], aBTO-
mobuaAa, 3adHKCHpPOBAaHHAA CKOPOCTBE KOTOPOTO
cocraBmia 147 KM/4Y Ha y4acTKe JOPOTH C MaKCH-
MaJIbHOF paspeméHHoii ckopocersio 100 km/u?

1) 500 py6reii 3) 2000 py6eii
2) 1000 py6aeit 4) 5000 py6eii

10. Ha rpaduke uszobpaxieHa 3aBHCHMOCTbL aTMochep-
HOTO JaBJIEHHA OT BBICOTHI HAaj ypoBHeM mops. Ilo
TOPDHB0HTANIH YKa3aHa BBICOTA HaJ YPOBHEM MOpH
B KIJIOMETDax, [I0 BepTHKAIA — aTrMocdepHoe AaB-
JIeHHE B annme'fpax pryTHOro crosba. Ha kakoi
BBICOTE (B KM) JIETHT BO3AYINHBIN map, ecan 6apo-
MeTp, HaXOJAIMHiicA B KOp3WHE DIIapa, HOKA3hLIBAET
Zasierne 620 muwrtnMerpos pryraoro cronta?
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11. ILnarta 3a TenedoH cocraBiaser 220 py0Oieii B Mecsan,.
B caepyrmomem roxy oHa yseaumumrca Ha 10%.
Croabsko pyGiieii IpUAETCA NJIATHTE €3KeMeCAYHO 3a
renedoH B CAeAyIOIIeM rogy?



1)

2)

12. Kakas ®3 cleylomMXx KpPYroBEIX AMArDAMM
MOKA3LIBAET pacmpefejieHHe MAacC B3JIeMeHTOB B
MOJIEKYJIE IIUCTEHHAa, €CJHH MAaCcCca BOAOpPOAa
cocraBnger 6% Bceit mMaccm, asora— 12%,
yrnepopa — 30%, xuciopoga — 26% m cepel —
26%7?

Maccr anemenTos 30 Macchl 3IeMEHTOR

t

Macchl aneMeHToR 4)  Maccel 3MCMEHTOR




Il BapuanT
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1. Haiigure sHaYeHMe BHpaXKeHHA _ 1 .
6
2. MexAay KaKHMH YHCIAMH 3aKJII0Y€HO YUCJI0 v 60 ?
1) 20 u 22 3)59 161
2)Tu8 4)3u4

3. HaiiauTe HauMeHbIIMIi KOpeHb ypaBHenus 3x + 2x —1 = 0.

4. YcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXAY GPYHKIUAMHE U UX
rpauKaMu.

®YHKITAN

A) y'=—% B) y=-2x>-10x-13

B) y=-}3~x+1
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B rabaune nox xaskaoil OYKBOM YKAa’KHTe COOTBET-
CTBYIOIIIHIA HOMED.

A b B
0] :
e ]




5. VkakuTe pellleHHe HepaBeHCTBAa

9x+4<x+6.
1) (-;0,5] ~ 8)[0,5;+)
2) (—;2,5] 4) [2,5;+ )
I'eomerpus

6. B tpeyronsauke ABC wusBectHo, uro AC = 32,
BM — meannana, BM = 23. Haiinure AM.

7. Ha kmeruaroii 6ymare ¢ pasmepom KJjeTKm 1x1
n3o0paxkeHa Tpanenusa. Haiaure eé nmomazns.

8. Kakwue u3 caeAyOIAX YTBeDPKAeHH BepHEI?
1) Bce yriusi pom6a paBHBI.
2) Ilmomazsr KBafpaTa paBHA MPOH3BEAECHHIO ABYX
ero CMe>XHBIX CTOPOH.
3) . JIrobble 1Ba PABHOCTOPOHHUX TPEYTOJbHHKA IO~

JAOOHEI.
B oTBeT 3anuIinTe HOMEPa BRIOPAHHEBIX YTBEpIe-

HUH Oe3 mpoGeJioB, 3aOATHIX M APYTHX LONOJIHH-
TeJbHBIX CHMBOJIOB.

PeannbHas MaTeMaTHKA

9. B rabumne npuBefeHE HOpMATHUBHI IO Gery Ha 30 M
And yaamuxcs 11 kaacea.



Manpuuku HeBouxu

OTMeTKa «5» «4» «3» «B» | «d» «3»
Bpems, 44 | 47 | 51 | 50 | 53 | 5,7
CeKYHJIBI

Kakyio 0oTMeTKY NOJYYHT MAJLYHK, IpobesxaBnini

30 M 3a 4,5 cexyram?

1) «5» 3) «3»
2) «4» 4) HOpMaTHB He BBINIOJHEH
3
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Ha rpaduke nsobpaskeHa 3aBHCEMOCTb aTMOCGhepHO-
I'o iaBJIeHUs OT BEICOTHI Haf, ypoBHEeM Mop4. Ilo ropu-
30HTAJM YKAa3aHa BHICOTA HAJZ YPOBHEM MOpPA
B KWJIOMeTpax, 0 BepTUKaiH — aTMmochepHoe IaB-
JeHMe B MWUINMeTpax pryTHoro cronba. Haitaure,
YyeMy paBHO aTMocdepHoe JaBlIeHre Ha BricoTe 9,5 KMm.
Oteer aaiiTe B MHJLIHMETPaX PTYTHOIO cTos16a.
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11. Tosap Ha pacnpoaaske yuenunu Ha 15% , npu stom
oH cTaJj cTouTh 680 pybaeii. CxoapKo pybaeil cToua

TOBAP A0 pacnpogaxu?



12. Ha auarpaMme moKasaH BO3PACTHOM COCTaB HaceJle-
HUA Ascrpun. OnpegenuTe mo AuarpaMme, Hace-
JIleHHMe KaKoro BodpacTta cocrtasiseT Gosee 40% ot
BCEro HACEeJIeHNS .

AscTpus :
g 1114 []]]1]] 0-14 ner
% 15-50 net

9 ﬂ 51—64r0ﬂa

65 net u boaee

1) 0-14 ner 3) 51-64 roga

2) 15-50 ner - 4) 65 ner u 6oJee

B oTBere 3anuimmuTe HOMED BHIGDAHHOIO BAPHMAHTA
OTBeTA.



Kpurtepuu oneHuBaHus HTOroBoi padoTsl

I'onoBast koHTposIbHAsA paboTa 0 MaTeMaTHKE B 8 Kiacce pazpaboTaHa
B COOTBETCTBUU C HOPMATUBHO-METOIUYECKUMHU TIOKYMEHTaMHU.

KoHTposnbHBIE H3MEpPHUTENbHBIE MaTepUalbl COCTaBJIEHBI C YYETOM
BO3PACTHBIX 0COOCHHOCTEH 0Oydaromumxcs 8 Kiacca.

Tect cocraiieH B 2-x BapuaHnTax. Bpems npoBenenust 45 MUHYT.

KOHTposbHBIN TECT MOXKHO OLIEHUTh OJJHON OLIEHKOH (II0 MaTEeMaTHKE)
WK ABYMS (OT/ACIBHO 110 ajaredpe u reOMETPUH)

Kpurepun onenusanus:

1. B tecte 12 3amanwmii: nmo anredpe 5 3amanwmii (1-5), mo reomerpun 3
3amanuit (6-8), mo peanpHON MaTemaruke 4 3amanus. 3amxanus 1-12
onenuBaroTca B 1 6amn. HauGonwiee konuyecTBo 0auioB — 12, u3
HUX To anmrebpe — 9 OamioB (pasmen «Anredpa» u «PeambHas
MaTeMaTHKa), TI0 TeoMeTprH — 3 6aiIoB (pazaen «I'eoMeTpus»).

ITo maTematuke «5» craButcs 3a 10-12 6amios (6onee 80-
100%),

«4» - 3a 7-9 6amos (6osee 60-80%),

«3» - 3a 4-6 6amioB (¢ 35-60%).



